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Se presentan a continuacion las respuestas de los ejercicios propuestos en el apunte de
Limite-Continuidad, corresponde al estudiante “justificar” cada una de las respuestas
de acuerdo a los conocimientos desarrollados.

Limite
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Continuidad

10) a) f no posee puntos de discontinuidad ( f es continua en R por ser una funcion
polinémica).
b) f esdiscontinuaen x =—1.( f es continuaen R —{-1}, f es una funcién

racional).

¢) f esdiscontinuaen x =1.( f es continuaen R — {1}).

11) a) f no posee puntos de discontinuidad. ( f es continua en R por ser una funcién

polinémica).

b) f es discontinuaen x =1 ( f es continua en R — {1}). Discontinuidad inevitable

de salto infinito.

¢) f presentauna discontinuidad evitable en x =3 y una discontinuidad inevitable
de salto infinito en x = -3 . (f es continua en R — {3,-3}).

d) f presenta una discontinuidad evitable en x =1 y una discontinuidad inevitable
de salto infinito en x = —2. ( f es continua en R —{1,-2}).

e) f no posee puntos de discontinuidad. ( /" es continua en R).

f) / posee una discontinuidad inevitable de salto finito en x = 2. ( f es continua en
R-{2}).

g) f no posee puntos de discontinuidad. ( f es continua en R).
12) f escontinuaenRsi a=2.

13) f escontinuaenRsia=-1y b=1.




